Akyefipa 1 - ZEM®E — 2006/07 (516: E. Ayyeiomonhog)

To mapov npéfinue acyoleitar ne T UeALTn dopdv Tov yevikebovy N sésidikedony
tov Skt L(X) 1oV ypeilkdy LETOCYNHUTIOLOY £vag Suvuorotikol ydpoy X. Gt
gpaticelg 1 g 7 Padpolovovvrat te 1,5 v kabepia, 1 epdnon 8 elvor yia drolov BEAEL va
eufabiver petd v efétaon (ko dev Padpoioyeitar). Babuokoyikd undvous divetar ot
cagnvew Tng ékepocne. Bivar Oepit) n xpfon anotehesudTov TpOYEVESTEPOY EFMTCE-
v, axéun K1 av dev &ovv anoderytel oo ypoantd. Enutpénetal n ypion fiffiiov ko on-
LELDOEWY.

--------------------

g 6m axorovlel, (X,+) [0, amhovotepa, X] dnidver wie APehovh opdda pe wpo-
aBeticd ovpforiclio g npaing, ovdétepo atoryxeio to O kot avtifeto Tov X 10 (—X) Yo Ké-
O x otoyeio tov X. To obvolo Tov cuvepticeny and 10 X oTov €076 tov Ou Kuhelzon
Zov(X) ko 1o vroctvolo Tev avTisTpéyiley covepthcemy Zov(X)*. Yaevbouiletol 6m
70 obvoro Zuv{X) amotsiel afsiiovn opdda wg npog v Tpdclson guvapticemv:

[/ @glix)=flx)+g(x),
ue ovdétepo otolyeto t orabept cuvdpmon O kat avtiBeto growsio g cuvépTnong g tnv
—g, &V 10 GUVoAo Zuv(X)* armoterel opdoa wg npog Ty chvBeot cuvopTiosmv:
[fegllx)=/lglx)),
pe ovdétepo otoyyelo Ty tawtotikf] cuvipnon Idix)=x ko aviicTpoon g g v g‘l. To
cOvoro End(X) twv evoouoppiopdv tov X omoTeAEITOL Untd 115 CUVOPTIOELS TOVL S1aTn-
povv v mpdabear, Snaadn:
acEnd(X) s alx+y)=alx)+aly),
gvlh to cOvore Aut(X) twv avtopopeioumv tov X etvarl 1 toun tov End(X) kot Zov(X)*,
amotereital OMAndT GO TOVS GVIIGTPEYILOUG EVOOLOPPLoLODS Kot elval LTOOUEdH TNG O-
padac Zov(X)*.

1) Agifte om1 (A.0) Ide End(X) xon. vw a.b,c € End(X), wydboww aeb e End(X),
a@be End(X),(—aye End( X}, ao(b@c)=(ab)D(acc), (aDbioc={acc)B(boc).
Tt svpmepaivoupe we ntpog ) oo tov End(X); Ilow eivar 1) opdoc tov aviotpédyumy

orolyelov tou;
2} Eotw smmiiov o1t oto0 X oplleton Kol KOMOWG ROAAGTAGGIUONUGS TOL TOV

wpocdidel doun Saxtviion. Ao, v k&de y oto X, o1 cvvapticag L, R 1€t018¢ DOTE
L,(x)=yx xor R (x) = xy glvat evéopop@iopol ov IKavorowoty:

Lol =L, RoR =R xu L oR =R oL,
How n oyéon petacd L, kut Ry 0tav o dextiiweg X sivon avitpetafenikog;
3) A.0., gdv X avTWETUBETIKOC dOKTOAIOG e wovada, 1 ovvdptnon L, elvan gvdo-
LOPQLOLLOG OUKTLALOL oV KQl LOVO GV 3=V (Zydico: av wia ovvipmney Satgpel v zpdobeon
TROVIQWS SIQTHPE] TOV TOLAGTAGOINOUD KOT aVvTIoTHOOWE).
4) A.o. gdv X wukiu npocBetikn ouddn (omote stval Kol avTipetaferikdg dakTh-
Aog, oniaon X=Z M Zy=Z4/mZ v axépato m) tote kKGde svdopepeiopde g eivon g



Hopong Ly, vir kémolo y 610 X. A.o. 10 {010 toyDeL Kat yi Ty wpocberiky opndda tov pn-
thov (Q,+), oA Oyt Tov yaduway (C+).

5) A.0. sGv X dwvuopatikds yopog ote chue F, 1o ovvoko LX) tov F-ypapnikav
ameucovicenv Tov X atov eoutd Tov eival vrodaxtiiog Tov End(X) yepls vroypemtikd
v towtiCetol Ao, yio F=Z; téte L(X) = End(X). (Znpeioon: ypaidletor o opopds tov ypap-
Kob petaoymuotiopod ond ™ Tpapch Alyefpo).

6)  (®eopovye Sedopivm my mhipn evnigtoton petadd LIFT) kot avdkov mxm ue orotkela 610 F)
®étovpe X=(Z,)* wat eEetélovps tov daxtoio A=End(X)=L(X). A.o. o X eivan 10dpu0p-
@o¢ pe TV oudda Ve tov Klein xen 611 0 daxtddiog A éxgl 16 otoiysia, eva 1 opdde A*=
Aut(X) twv aviiotpéyipey otowelov £xel 6 atorein Ko elval LodlLopen ue v Sa.

7 (Idsg ocvpPdosic pe 1o 6): Ao, amd T [y avTsTPEY G otoysie ¢ Tov A o 'csc—
GEPUE TKOVOTOLODV ¢°=0 (petafd Toug koL to P=0) Kon T VROAOULH 6 IKHVOTOIo0Y 0=0.
A.0. T £& onTd oTovgie umopoty vo yoplotody oe Tpio (edyn we 800 SLaPOPETIKOVG
tpémove: coviaptdloviag d0o mivakes otav eite £xouvv S swdve 0AAG BLOQOPETIKO
moprva, site Tov (810 woprve chhd SraQopeTiy EIKOVE.

8) (Acknon v o omity: Na aveivbel 0 A og tpoyiés tov A*=Aut(X) xdto and T
dphom @ > ucpou ' ,ue Aut(X) . Nu puehenbodv o1 vmodaxtoitor Tov A kon v erytel
&T10 A Sgv éxel yviote Bemdn. Nevikedetor ovtd yue GAkeg smihoyse tov X,

Avgpkelo eEETAONG: TPELS GpEC.
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